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kuryr 16. ledna 2023

Japonští profesoři po šokujících zjištěních volají po
zmrazení očkování

infokuryr.cz/n/2023/01/16/japonsti-profesori-po-sokujicich-zjistenich-volaji-po-zmrazeni-ockovani

Jak uvádí technocracy.news , vědci v Japonsku detekovali

vrcholový protein v celém těle, včetně kůže, zemřelých

očkovaných lidí. Říká se také, že bylo lékařsky a vědecky

dokázáno, že spike proteiny vedou k zánětům v celém

těle. Odborníci volají po ukončení všech mRNA vakcín.

Několik vědců v Japonsku se vyslovilo pro vyšetřování

očkování. Profesor Masanaka Nagao z Hiroshima University of

Medicine a profesor Shigetoshi Sano z Kochi University School of

Medicine nedávno komentovali vedlejší účinky a úmrtí. Tato

prohlášení následovala po neobvykle emocionálním výbuchu v

Japonsku profesora Masanoriho Fukušimy z Kjótské

univerzity. Veřejně urážel ministerstvo zdravotnictví za jeho

neznalost a volil výrazy jako „přestaň s očkováním, ty

pitomče“. Každý, kdo zná japonskou kulturu a zdvořilost, ví, že to

byla extrémní situace.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/16/japonsti-profesori-po-sokujicich-zjistenich-volaji-po-zmrazeni-ockovani/
https://www.technocracy.news/japan-launches-official-investigation-into-millions-of-mrna-vaccine-deaths/
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1. The DAM is breaking in Japan, two more professors speaking out against the vaccine
Prof. Masanaka Nagao from Hiroshima University School of Medicine

 “We believe the vax is related to immune abnormalities”
 pic.twitter.com/kirr2Ntzs1

— aussie17 (@_aussie17) December 25, 2022

Nejprve odborníci uváděli zvýšenou tělesnou teplotu při pitvách, což

by bylo neobvyklé. Nejsou však známy žádné podrobnosti o době po

smrti, kdy byly provedeny pitvy. Profesor Nagao mluvil o 33 až 34

stupních Celsia, které byly naměřeny u zesnulého. Předpokládá, že

teplota v době smrti musela být 40 stupňů nebo více.

Nagaův tým prokázal, že došlo k významným změnám v genetické

výbavě imunitního systému zesnulého. Jak varovali Bhakdi a další,

Japonci také zjistili, že tělo zesnulého je plné zánětu, což svědčí o

nesprávném působení imunitního systému.

Pouze na základě údajů a okolností není možné dospět k

závěru, že příčinou smrti byla vakcína. Nedá se však říci,

že by příčinou nebyla vakcína. Můžeme jen říci, že to není

zcela jisté, ale domníváme se, že očkování dostatečně

souviselo s imunitními abnormalitami.

Profesor Masanaka Nagao z Hirošimské lékařské

univerzity

Prof. Shigetoshi Sano je odborníkem na dermatologii. Podařilo se mu

prokázat spike protein v kožních lézích a dalších kožních problémech

u očkovaných lidí. Podle jeho názoru spike proteiny potlačují místní

imunitní systém. To také podporuje reaktivaci například

herpetických virů.

Sano také připisuje tvorbu krevních sraženin spike

proteinům. Narušení imunitního systému by také způsobilo, že by

očkovaní lidé byli náchylnější k infekcím, a proto by se nakazili

Covid-19 častěji než neočkovaní lidé.

https://t.co/kirr2Ntzs1
https://twitter.com/_aussie17/status/1607008929430769665?ref_src=twsrc%5Etfw
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Studie z Japonska sledovala úmrtí po očkování mezi 17. únorem a 17.

dubnem 2022. Bylo zjištěno několik případů myokarditidy po

očkování. Celkově však bylo toto spojení v tomto dokumentu spíše

bagatelizováno , jak to vyžaduje oficiální vyprávění.

Japan Times nedávno ( 14. ledna 2023) uvedl, že vakcíny Pfizer jsou

spojovány s mozkovou příhodou u lidí starších 65 let. I zde je riziko

bagatelizováno a příběh o větším přínosu napjatý. Z 550 000 lidí

starších 65 let mělo 130 zdokumentovanou cévní mozkovou příhodu

během prvních tří týdnů po očkování.

Zprávy, že oficiální vyšetřování „milionů úmrtí na vakcínu“ bylo

nařízeno vládními agenturami v Japonsku, by měly být bohužel

vyhnány do říše pohádek. Tento příběh pochází z méně

renomovaných alternativních médií, která se neobtěžují kontrolovat

zdroje, které slepě kopírují. Naopak – oficiální Japonsko nadále

vypráví pohádku, již dávno vyvrácenou globálními statistikami, že

děti jsou životu nebezpečné infekcemi Covid. Jde to tak daleko, že se

tvrdí, že skutečně neškodná varianta Omicron vedla ke smrti desítek

mladých lidí, kteří neměli žádné předchozí nemoci.

Sdílet:

 

 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1344622322001225
https://www.japantimes.co.jp/news/2023/01/14/world/science-health-world/pfizer-shots-stroke-link/
https://www.japantimes.co.jp/news/2022/12/18/national/omicron-child-death-japan/

